

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

Corrección de errata de la Resolución de 16 de junio de 2020, de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía, por la que se aprueba, a propuesta de la Comisión de Selección, la lista provisional de personas que conforman la bolsa de empleo correspondiente a la convocatoria para la constitución de bolsa de empleo externa para la cobertura temporal de puestos de Psicóloga o Psicólogo en la Comunidad Terapéutica de Los Palacios en Sevilla (BE1821PSLP). (BOJA núm. 117, de 19.6.2020).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación :

En la página 428, donde dice:

Donde dice:

«José Manuel Correa Reyes.»

Debe decir:

«Víctor Manuel Bellido Jiménez.»